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Effet Stark

a. Ws——D“, =gi& =48 rcos()
(n€ mg|H0|n(’ m,) E (5( (/ mg.m),
(nt,m¢|Ws|nt m,) =q¢&(R ,,[II’IR,, ) (Y,™| cos B]Y,")
(YPeos8¥)) =8 (Y, "’|Cos oY) =0
(YQ|cos|YE) = 0: (Y| cosO|Y?) =1/V3
(Rap|r|R21) = —3ao ‘/5
(25|Ws|2s) =0:  (2p|Ws|2p) =0
(2siWel2p me =21) =07  (28|Ws|2p,0m =0) = =880 48 s s sinunnsnsnsnsasanes
fiws =3apgE=2.5x10"7]J=1,6 x 107 %eV
ws=2,5x10"27J/1,054 x 107 Js =2,4 x 107s7 . ..ciiiiiiiiiiiiiiiinen.

b. 4 états. Les états |2p,m, = £1) sont états propres dégénérés
de Hy + W avec valeur propre :
(2p,m¢ = £1|(Ho + Ws)|2p, m¢) = E,
=Byl = —BAS X W J = —3 A 8V. o cvnrninns poneionmsinssnnsssmsssumss
Les deux autres états propres résultent de la diagonalisation de la
matrice Hy + Ws dans le sous-espace 2x2 des états |2s) et [2p, m, = 0) :

[vs) = (1/V2) [128) + |2p,m =0)]; Ey =Ey—hws.oovvevnnninnnnnnnnnnnnns
)= [1/v2)(125) = |2p.me=0)|; E_=Ep+hws......c.coo...... it



